

## 2013大学素质教育研究会年会25日在南大开幕

2013-10-28 09:33:00 来源: 天津北方网 2013-10-26

2013大学素质教育研究会年会暨第三届高层论坛昨日在南开大学开幕，来自国内外百余所高校专家与学者，围绕素质教育通选课程体系建设、素质教育特色与品牌活动、大学生专业选择机制改革、南开“公能”素质教育探索等问题，进行了深入的理论探讨和经验分享。中国高等教育学会名誉会长周远清则在发言中呼吁创新教育方法，“教学方法是提高教育质量的重大问题，甚至是关键所在，创新教育方法对于我国高等教育改革来说，已到了非改不可的时候”。

中国高教学会会长瞿振元直言，提升高等教育质量，要全力推进教学内容的改革，突出科学精神与人文精神的统一融合，教研结合、以研促教；要着力创新教学方法，推进探讨式、讨论式、参与式的教学方法，加快建设师生平等互动的新型课堂文化。同时应以人事制度改革推动教学质量的改进。记者彭未风通讯员张剑

责任编辑：钟永新

文档附件：

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

0415